
 

 

致力于提升财务人价值

薪酬设计——
       企业与个人双赢的纳税
策略

工资薪金的节税策略

财务第一教室  版权所有

工资薪金  节税有方
               



    财务第 1 教
室 

 5、取暖费

   企业个税管理现状

    财务人员管到什么程度？

    什么是纳税筹划？

课程背景
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2013-11-14
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工资薪金的节税策略

    财务第 1 教
室 

 5、取暖费

3500元的费用扣除标准；

          七级超额递增税率；

          奖金政策

1、削峰填谷、均衡发放工资

月度奖、季度奖、半年奖等其他非年终奖金

          年薪低于42000的情况

          绩效工资、销售提成工资

          年金交税方法
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工资薪金的节税策略

    财务第 1 教
室 

 5、取暖费（1）月度奖、季度奖、半年奖等其他非年终奖金                   

1月份，（4000-3500）*3%=15
2月份，（4000-3500）*3%=15
3月份，（7000-3500）*10%-105=245

个税合计275

1月份，（5000-3500）*3%=45
2月份，（5000-3500）*3%=45
3月份，（5000-3500）*3%=45
个税合计135

A公司张先生，

2012年1-3月，

合计取得薪金

15000元。
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工资薪金的节税策略

    财务第 1 教
室 

 5、取暖费（2）年薪低于42000的情况

A公司王先生，2012年1-3月份，，合计可以取得薪金9600元，两
种薪资方案。

1月 2月 3月 合计

方案
一

取得薪金（元） 3000 4000 2600

应缴税金（元） 0 15 0 15

方案
二

取得薪金（元） 5000 5000 5000

应缴税金（元） 0 0 0 0

对比 节税金额（元） 15

 应缴个税=（收入-3500）*适用税率-速算扣除数
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工资薪金的节税策略

    财务第 1 教
室 

 5、取暖费（2）年薪低于42000的情况

 应缴个税=（收入-3500）*适用税率-速算扣除数

A公司王先生，2012年1-3月份，，合计可以取得薪金15000元，两种
薪资方案。

1月 2月 3月 合计

方案
一

取得薪金（元） 4000 5000 6000

应缴税金（元） 15 45 145 205

方案
二

取得薪金（元） 5000 5000 5000

应缴税金（元） 45 45 45 135

对比 节税金额（元） 70
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工资薪金的节税策略

    财务第 1 教
室 

 5、取暖费（2）年薪低于42000的情况

    用足3500的费用扣除标准   

    用足3%等的低税率
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工资薪金的节税策略

    财务第 1 教
室 

 5、取暖费（3）绩效工资、销售提成工资

3500元

Time

Money
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工资薪金的节税策略

    财务第 1 教
室 

 5、取暖费（4）年金交税方法

年金不免税

《关于基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费、住房公积

 金有关个人所得税政策的通知》（财税〔2006〕10号）
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工资薪金的节税策略

    财务第 1 教
室 

 5、取暖费（4）年金交税方法

年金不免税

  适用“工资均衡发放”的方法

《关于企业年金个人所得税征收管理有关问题的通知》

（国税函[2009]694号）
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工资薪金的节税策略

    财务第 1 教
室 

 5、取暖费（4）年金交税方法

年金不免税

  均衡工资，削峰填谷

  关注最新政策

  补缴年金政策

《关于企业年金个人所得税有关问题补充规定的公告》
国家税务总局公告2011年第9号
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工资薪金的节税策略

    财务第 1 教
室 

 5、取暖费2、工资的福利化

企业福利有哪些？

福利的税法规定
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工资薪金的节税策略

    财务第 1 教
室 

 5、取暖费

“误餐补助”不征税

（1）伙食补贴

          下列不属于工资、薪金性质的补贴、津贴或者

 不属于纳税人本人工资、薪金所得项目的收入，不
 征税：
 4、差旅费津贴、误餐补助。
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工资薪金的节税策略

    财务第 1 教
室 

 5、取暖费

 “误餐补助”不征税

  现金补贴要征税

  职工食堂不征税

  外部集体就餐

（1）伙食补贴


